

Ministerie van Volksgezondheid,  
Welzijn en Sport

**Directoraat Generaal  
Volksgezondheid**  
Programmadirectie COVID-19  
CTC

**Inlichtingen bij**  
Coördinatieteam Covid-19  
[redacted]@minvws.nl

**Datum**  
17 juni 2021

**Aantal pagina's**  
2

# verslag

Betreft                   Beleidsteam COVID-19 (BTC-19)  
Vergaderdatum en -  
tijd                       17 juni 2021 16:00 – 16:30  
Vergaderplaats        WebEx  
Aanwezig                Aanwezigen:

[redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e  
5.1.2e (IZ)  
5.1.2e (PG)  
5.1.2e (CZ)  
5.1.2e (CTC, PDC-19)  
5.1.2e (LZ)  
5.1.2e (DMO)  
5.1.2e (MEVA)  
5.1.2e (IGJ)  
5.1.2e (PDC19)  
5.1.2e (Sport)  
[redacted] 5.1.2e  
5.1.2e (PDC19)  
5.1.2e (GMT)  
5.1.2e (Jeugd)  
5.1.2e (CTC, PDC-19)

## 1. Opening en mededelingen

PDC-19 opent de vergadering [redacted] 5.1.2e sluit iets later aan.

## 2. Actualiteitenronde

CTC geeft een update van de meest recente cijfers (zie rondgestuurd beeld 17 juni 2021).

pDG COVID-19 deelt mee dat vandaag het OMT-advies wordt verwacht. Deze keer is het OMT-advies meer strategisch en richt het zich o.a. op overgang van epidemisch naar endemisch. Daarnaast deelt [redacted] 5.1.2e de planning richting besluitvorming op vrijdag 18 juni. Verder geef [redacted] 5.1.2e een update omtrent het vaccineren, waarbij alle 18-plussers een uitnodiging krijgen deze

week, en het DCC, waarvoor hard gewerkt wordt om het op 1 juli in gebruik te nemen. Tot slot deelt 5.1.2e dat waarschijnlijk half augustus de eerstvolgende stand van zakenbrief en persconferentie na de brief en persconferentie van vrijdag (morgen) zullen zijn.

Dco gaf aan geen aanvullingen op het meegestuurde omgevingsanalyse te hebben.

IGJ heeft zorgen over de hitte in de testlocaties waar men antigeentesten afneemt. Doordat de temperaturen omhoog gaan komt de betrouwbaarheid in het geding. IGJ denkt erover na om bij aanbieders erop aan te dringen om ook een hitteprotocol te maken voor testafname en het bewaren van testen.

DMO vraagt of er al bekend is wanneer het debat zal zijn volgende week. PDC-19 deelt mee daar morgen meer duidelijkheid over te hebben omdat dan de agenda van de Kamer bekend is.

GMT deelt mee dat er morgen waarschijnlijk een brief gaat naar de Kamer waarin wordt ingegaan op de mondkapjesdeal.

MEVA complimenteert PDC-19 omtrent het betrekken van MEVA bij de endemische passage in de Kamerbrief.

Sport vraagt hoe het ritme naar de stand van zakenbrief van augustus toe zal zijn en hoe vaak het OMT nog samen komt. 5.1.2e antwoordt dat het OMT naar een tweewekelijkse cyclus gaat. PDC-19 laat weten aanstaande maandag het secretariaat van het OMT te spreken en te vragen om een doorkijkje richting de zomervakantie. **Dit deelt PDC-19 dinsdag met het BTC-19.** Dco vult aan dat tijdens de zomerperiode waarschijnlijk geen persconferenties zullen zijn, maar dat een van de betrokken bewindspersonen wel periodiek de stand van zaken met het land zal delen. PDC-19 benoemt dat er een motie ligt om tijdens het reces een Tweede Kamerdebat te houden.

CZ benoemt dat men de passage over *pandemic preparedness* in het concept verslag van het vorige BTC-19 kan interpreteren als dat andere directies enkel op de hoogte willen blijven omtrent *pandemic preparedness*. Dit is echter niet het geval. CZ en andere directies willen al eerder meegenomen worden in het proces. PG geeft aan dat er inmiddels gesprekken met de betreffende directies zijn gepland.

3.

#### 4. Rondvraag

nvt

5.

#### 6. Sluiting

nvt